

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

készült a Képviselő-testület
2023. május 25-én, 9.00 órakor kezdődő
nyilvános üléséről

Az ülés helye: *Polgármesteri Hivatal* (Bp. XV., Bocskai u. 1-3.)
C. épület, Díszterem

Meghívottak: Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat képviselői, tisztségviselői, a Polgármesteri Hivatal szervezeti egységeinek vezetői, a Budapest Főváros Kormányhivatala vezetői, a Kormányhivatal kerületi hivatalának vezetője, tankerületi igazgató, költségvetési intézmények, gazdasági társaságok és nemzetiségi önkormányzatok vezetői, egyéb XV. kerületi érintettek

Jelen vannak: A mellékelt jelenléti ívek szerint

A képviselő-testületi ülésen részt vettek a Képviselői Csoport munkatársai, G. Kocsis Marianna csoportvezető, Gellai Szófia Natália és Paulusz Katalin bizottsági titkárok.

Gressó Tiborné kabinetvezető: Köszönti a megjelenteket a Képviselő-testület ülésén és otthon, a képernyők előtt ülőket. Köszönti a polgármester asszonyt, jegyző asszonyt, valamint a Képviselő-testület tagjait. A mai ülés rendhagyó módon, köszöntéssel kezdődik. Budapest Főváros XV. Kerület Önkormányzata kitüntetési rendeletében 2023. március 1-jei hatállyal új elismerés bevezetéséről döntött, amely a BRFK XV. Kerületi Rendőrkapitányság dolgozói részére adományozható. Ez a Hónap Rendőre Elismerő Oklevél. A kitüntetés átadására felkéri Cserdiné Németh Angéla polgármestert és Molnár Gábor alezredest, kapitányságvezetőt.

- *Hónap Rendőre Elismerő Oklevélben részesül Jónás János Róbert rendőr százados, a BRFK XV. Kerületi Rendőrkapitányság Bűnügyi Osztály Vizsgálati Alosztályának – a Nemzeti Közszolgálati Egyetem bűnügyi igazgatási szakán végzett – vizsgálója.*

János 2005-ben kezdte hivatásos szolgálati viszonyát a BRFK Rendészeti Szervek Bevetési Főosztályának állományában. Kerületünkben 2010 óta teljesít szolgálatot. Kezdetben vizsgálóként, 2017-től készenléti csoportvezetőként dolgozott, jelenleg vizsgálati feladatokat lát el. Közel két évtizedes hivatásos szolgálata alatt kiváló szakmai tapasztalatokat, ismereteket szerzett rendészeti és bűnügyi szakterületen. A kerületet, annak lakosságát, sajátosságait alaposan megismerte.

Csoportvezetőként a készenléti csoport munkáját kiválóan irányította, koordinálta. Egyéni munkakörében a feladatait magas színvonalon hajtja végre. Mind szóbeli, mind írásbeli kifejezőkészsége kiváló. Nagy hangsúlyt fektet az előírt határidők és a törvényesség betartására. Előtérbe helyezi az újonnan megjelenő jogszabályok megismerését, amelyeket munkavégzése során jól hasznosít. Az ügyfelekkel szemben tanúsított magatartása határozott, udvarias. Szakmai felkészültségének, munkavégzésének és sikeres felderítési tevékenységének köszönhetően az elmúlt hónapban több vádemelési javaslat került előterjesztésre. Ezek között volt életveszélyt okozó testi sértés vétsége miatti, garázdaság vétsége miatti, valamint kényszerítés büntette megalapozott gyanúja miatti vádemelési javaslat. János jó kapcsolatot alakított ki a munkatársaival. Tudásával, tapasztalatával segíti, mentorálja a fiatalabb és az új kollégákat. Parancsnokaival szemben udvarias, tisztelettudó. A rendőri életpályát hivatásnak tekinti. Gratulál.

* * *

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Köszönti a jelenlévőket, az ülést online módon követő nézőket. Sok szeretettel gratulál a kitüntetettnek. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 20 fő jelenlétével határozatképes, az ülést megnyitja. Napirend előtti felszólalásra több képviselő jelentkezett, először megadja a szót Makai Ferenc képviselőnek.

Makai Ferenc képviselő: A Bethesda Gyermekkórház vezetősége, dolgozói, és a kis betegek köszönetét tolmácsolja. A Kórház főigazgatója kérte hogy említse meg a képviselő-testületi ülésen, hogy nagyon hálásak azért, hogy második alkalommal került megrendezésre az ÖTHÉT Egyesület kezdeményezésére, az Önkormányzat támogatásával az ablakkoncert, melynek célja, hogy a dolgozóknak, betegeknek élményt nyújtson. A program mellett kétfélmillió forint értékű adomány átadására is sor került. A program fővédnöke Cserdiné Németh Angéla polgármester volt, a fellépő művészek: Tóth Gabi, Wolf Kati, Opitz Barbi, Niki és Miki, Pingvin Pityu és barátai. Megköszöni az adományozók és segítők munkáját is; a Nagycsaládosok XV. kerületi Egyesületének, a Zöld XV. Egyesületnek, az ÖTHÉT Egyesületnek, a Palota-Holding Zrt-nek, a Csapi-15 Kft-nek, a Csokonai Nonprofit Kft-nek, a Gazdasági és Működtetési Központnak, az Újpalotai Vásárcsarnok kereskedőinek, a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtárnak, a XV. kerületi polgárőröknek és a XV. kerületi Önkormányzatnak.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Valóban felemelő volt látni a kis gyermekeket, ahogy jól szórakoztak, nagyon jól érezték magukat a koncerten. Szerencsére, az időjárás is kedvezett a program lebonyolításához.

Farkas Edit képviselő: 74 éves korában elhunyt az ország kvízmestere, sikeres televíziósa, egykori legnépszerűbb vetélkedő vezetője, a Szkeptikus Társaság alapítója; Vágó István. Hetvenöt televíziós műsort vezetett, valamint vetélkedőket, többek között a „Fele sem igaz”-t, a „Mindent vagy Semmit!”-t, vagy a „Legyen Ön is milliomos!”-t. Az „Álljunk meg egy szóra!” nyelvművelő műsort Grétsy Lászlóval közösen vezették, melynek 500. adása alkalmából 1997-ben Nívó Díjat kapott. Huszonkét rádióműsora volt, nyolc könyvet írt, kilenc nyelven beszélt, több nyelven tudott írni.

Munkásságát 1990-ben Magyar Lajos Díjjal, 1994-ben és 2000-ben Arany Szarvas Díjjal ismerték el. 2005-ben a Magyar Köztársasági Érdemrend Tiszti Keresztje kitüntetését kapta három évtizedes újságírói munkásságáért. Rendkívüli népszerűségnek örvendő műsoraiért, ismeretterjesztő tevékenységéért 2005-ben Pro-Urbe Budapestért Díjjal tüntették ki, 2006-ban Prima Díjat kapott, valamint 2008-ban Radnóti Miklós Antirasszista Díjat kapott. Kéri, tisztelegjenek emléke előtt.

A jelenlévők egy perces néma felállással tisztelegnek Vágó István emléke előtt.

Csonka László képviselő: A kerület érintett lakossága nem érti, hogyan fordulhat elő, hogy miközben a kerület közútjai kifejezetten rossz állapotúak, eközben kerékpáros fejlesztésnek csúfolt beruházások zajlanak. Első lépésként az utak minőségén lenne szükséges javítani, ezeken kerékpározni az egészségre ártalmas. Ehelyett forgalomlassító műtárgyakat – fekvőrendőröket – telepítenek végtelen mennyiségben, és életveszélyes helyszínre kerékpárparkolót. Ehhez a beruházáshoz az Önkormányzat hozzájárult. Kérdezték a kerékpáros klubbot? Figyelembe vették a véleményét? Varga Gábor a Magyar Kerékpáros Klub részéről azt írja, hogy szakmai civil szervezet nem adta a nevét a beruházáshoz. Képviselőtársai – Farkas Edit és Vékás Sándor sem érti a Rákos úti kerékpárparkoló, illetve a fekvőrendőrök kialakítását a Facebook bejegyzésük alapján. Ezek szerint a baloldali képviselőket sem kérdezték meg? Jártak a környező kerületekben, megnézték hogyan oldják meg ott a kerékpárutak kialakítását? Ugye, arra nem kerülhet sor, ha a BKK gémeskutát akar építeni a Rákos úton, majd ahhoz is hozzájárul az Önkormányzat?

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Ezzel kapcsolatos írásbeli tájékoztatója elolvasható a Facebook oldalán. Budapesti BKK-s beruházásról van szó.

Bakos Mária Magdolna képviselő: A polgármester mindig elragadtatással beszélt a főpolgármester munkásságáról, pedig a főváros csödközeli állapotba juttatása szegyeteljes. A főpolgármester felelőtlen hozzáállása miatt kialakult helyzet készítette a baloldali vezetésű kerületeket is, hogy saját költségvetésük terhére végezzenek el kerületükben fővárosi feladatokat. Várható, hogy a XV. kerület is átvesz, illetve finanszíroz fővárosi feladatokat? Volt már erre példa a főgyűjtőcsatorna építése kapcsán. Másfélmilliárd forintot fizetett ki a kerület a beruházásra, majd térítésmentesen átadta a főváros tulajdonába. Jelenleg azt tapasztalják, a csatornaépítésből nem a kerületi lakosok profitálnak, hanem a fejlesztés egy majdan épülő lakópark majdani lakóit fogja szolgálni. Azok a kerületi lakosok, akiknek a telkeire eddig építési tilalmat szabott ki az Önkormányzat, mondván, hogy a fejlesztéshez szükséges a csatornahálózat, most rácsatlakoznának, de a telkenként akár 10 millió forintot is elérő költségek számukra vállalhatatlan terhet jelentenek. A polgármester miért nem ad segítséget részükre? Miért helyezi előbbre külső fejlesztések megvalósulását a kerületi lakosok fejlesztési törekvéseivel szemben? Miért nem képviseli elsősorban a kerületi lakosok érdekeit? A polgármester a Fővárosi Közgyűlés tagjaként a helyzet megoldására tárgyaljon, vesse fel a problémát, és igényeljen támogatást a kerületi telektulajdonsok megsegítésére, hogy megfelelő áron tudjanak rácsatlakozni a csatornahálózatra.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: A képviselő asszony is jelen volt azon a rendezvényen, amikor az érintett kerületi lakosokat hívták meg a főgyűjtőcsatornával kapcsolatos egyeztetésre. Folyamatosan tárgyalnak velük. Amíg a csatornadíjakat befagyasztották, pont csak arra van a Fővárosi Csatornázási Műveknek pénze, hogy üzemeltesse, arra nem, hogy felújítsa a csatornahálózatot, pedig nagy szükség lenne rá. A főgyűjtőcsatorna megépítéséről a Képviselő-testület döntött.

Mihály Zoltánné képviselő: A polgármester képviseli a kerületet a fővárosban, ezért fordul hozzá a rákospalotai Pozsonyi út állapotával kapcsolatban. A kerület egyik legnagyobb forgalmú, Újpesttel összekötő főútja tarthatatlan állapotban van, felújítása halaszthatatlan. Hatalmas kátyúk és gödrök vannak folyamatosan, amit nem győznek kerülgetni az autósok. Itt közlekedik a 12-es villamos, melynek IV. kerületi szakaszát felújították, azonban, ahogy az alagúthoz érkezünk, időutazás részesei leszünk, elkezdődik a régi idők mozija. A Pozsonyi úton veszélyes villamosmegálló, horpadt, kikopott sínfelületek, a villamospálya közötti és az autóútnak használt útfelület tele van foltokkal, amelyből kiszakadva ökölnagyságú aszfaltdarabok repülnek életveszélyesen mindenfelé. Nincs biztonságban a járdán közlekedő gyalogos, de a kerékpárosok és az úton parkoló autók is veszélyben vannak. Az útszakasz takarítása is hiányos és nagyon ritka, így az úton felgyülemlik a por, amit a villamosok sodrása és az autók felfevernek. Az utcában lévő épületek berezonálnak és az állaguk folyamatosan romlik, a házak repedeznek a villamos korszerűtlen alépitménye miatt. Ezen az útszakaszon közlekedik a IV. Kerületi Tűzoltóság, valamint a betont szállító 10 tonnás mixerautók tömege. Környéken élőként többször megállítják, nem értik miért nem újítják fel ezt a legrosszabb állapotú utat. Kéri a polgármestert, járjon közben ez ügyben a Fővárosi Önkormányzatnál, hogy haladéktalanul kerítsenek sort ezen útszakasz felújítására. Közbenjárásáról a júniusi testületi ülésre kér tájékoztatást, hogy tájékoztathassa az érintett lakókat a probléma megoldásának lehetőségéről.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Köszöni az észrevételt, valóban kritikán aluli a Pozsonyi út állapota. Minden testületi ülésen elhangzik egy utcanév, amely állapota kritikus, most épp a Pozsonyi út, de ezzel tökéletesen egyetért. Szorgalmazni fogják a főváros felé a felújítását több másik kerületi útszakasszal együtt. Felhívja a figyelmet, kb. 10 évig egyetlen centi útfelújítás nem történt a kerületben, most megkapták az Erdőkerülő u – Zsókavár u. felújítását, reméli, hogy a többi érintett utcára is sor kerül.

Dr. Szalay Kornél Géza képviselő: Közeleg a választás, a polgármester ismét kerületi közpénzből drága sikerpropaganda kiadványt készíttetett. A mostani egészen Gyurcsányos, öszödi beszédes lett, mert eddig másról sem lehetett hallani, csak arról, hogy a Kormány kivézteti az önkormányzatokat. Most mégsem? Ismerve a tényeket, úgy tűnik, szeret a helyi DK-s vezetés idegen tollakkal ékeskedni. Összevetve a 2019-es propaganda füzettel, megállapítható, szeretik ugyanazt az eredményt többször is elsűtni a lakosság felé. 2019-ben ígérték, hogy a kerületi egészségügyért mindent megtesznek. Mindezt jól láthatják a Hősök úti rendelő botrányos felújításán, vagy a Deák utcai torzón. Szintén elhallgatják a lehetőségek kihasználására való képtelenséget.

Meg kell említenie a VEKOP keretében elnyert 1530 millió forint összegű elügyetlenkedést, a volt orosz kórház fejlesztésével kapcsolatos képtelenségüket, a beígért és be nem tartott kerületi lakásépítési programot, a mintegy félmilliárd forint elvesztését, mert a polgármester képtelen volt az egyeztetésre elmenni, az elhibázott politikai döntések miatti brutális lakbéremeléseket. Sikerpropagandából tehát jelest kapnak, cselekvésből és emberségből egyest érdemelnek. Változásra, a kerület vezetésének leváltására van szükség.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Eddig azt kapták meg, hogy nem történik semmi. Most kézben van, hogy mi történt, ezzel van a probléma. Jó lenne, ha végre konzekvensen eldöntené a jobb oldal, mit szeretnének.

Dr. Lehoczki Ádám képviselő: A polgármester félreértette dr. Szalay Kornél Géza képviselő hozzászólását. Nyilvánvaló, hogy a két oldal között nézet- és véleménykülönbség van. Polgármesteri munkájának megítélésével kapcsolatban is másképp gondolkodnak. A polgármester úgy gondolja; jó polgármester, jól végzi munkáját, sikereket ér el és komoly eredményeket tud felmutatni. Reméli, nem bántja meg, de nem tartja jó polgármesternek, nem végzi jól munkáját, nem tud sikereket felmutatni, nem ért el komoly eredményeket, olyan dolgokkal dicsekszik, amihez semmi köze nincs. Erdőkerülő u. – Zsókavár u. felújítását nem a kerületi Önkormányzat sikere. Az alacsonypadlós villamosok a kerületben, szintén nem a kerület eredménye. A Palota Liget beruházás magánberuházás, amihez semmi köze nincs az Önkormányzatnak. Évi egy km utat sem sikerült saját erőből felújítani. A futópályához 50%-ban a Kormány adta a forrást. Bármit néz a kiadványban, nagyon kevés az olyan benne, amit személyesen a polgármester és az Önkormányzat ért el. A Hősök úti rendelőt másfél éve nem tudta befejeztetni. Nem tudja kik a tanácsadók, de ezt talán nem kellett volna a kiadványba beleírni. Nincs befejezve, ezzel nem kellene dicsekedni.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Az egyik korábbi napirend előtti felszólalásban azt kérte a képviselő, lobbizzon a Fővárosi Önkormányzatnál. Lobbizott, az Erdőkerülő u., Zsókavár u., Drégelyvár u., illetve az alacsonypadlós villamos esetében sikerrel járt. 2010-2014 között a Fideszes városvezetés alatt hány fővárosi út újult meg? Költői a kérdés, nem vár rá választ.

Tóth Veronka alpolgármester: Arra volt kíváncsi, mi fog újból elhangozni a napirend előtti hozzászólások során. Beindult a kerületben a Fideszes képviselők kommunikációja, de ha nem tudnak változtatni azon, ne mindig ugyanazt mantrázzák. Az internetes közösségi oldalakon a Fidesz részéről is megfújták a kampánytrombitát, kamu álfilmek mögé bújva ugyanezeket, amik most is elhangzottak, próbálják az emberek fejébe beleverni. Nem nehéz kitalálni, kiket rejtenek ezek a kamuoldalak. Van egy olyan „funkcionáriusa” a Fideszes képviselőknek, aki Cs. Németh Angélának szólítja a polgármestert. Egyértelmű, hogy a kamufilek mögött P. Gábor Fideszes vezető áll. Kéri, tanulja meg végre, hogyan hívják a polgármestert.

Tóth Imre alpolgármester: Az elmúlt időszakban megint az oktatás ügyétől volt hangos az ország, pedagógus és diák tüntetések voltak. A Kormány látszategyeztetést próbált tartani az oktatásban résztvevőkkel, ellenzéki pártokkal. Júniustól eltörlik a tanárok közalkalmazotti státuszát, a státusztörvényt bevezetik, különböző szigorítások jönnek az oktatásban, továbbra is 16 ezer szakember hiányzik, egyre kevesebb a főiskolára, egyetemre jelentkezők száma. Az MSZP múlt hét hétfőn törvényjavaslatot nyújtott be a Parlamentben ennek megoldására. Amíg a Kormány „Brüsszelezik” és szankciózik, addig az MSZP cselekvésre törekszik. Egy olyan törvényjavaslatot nyújtottak be, melynek lényege, hogy a pedagógusok bérét a minisztériumi dolgozók fizetéséhez kötnék. A gyakornok a vezető kormányfőtanácsos bérét kapná, az I. fokozatú pedagógus az osztályvezető bérét, további fokozatok esetén a főosztályvezető bérezését kapnák. A törvényjavaslat szerint a gyakornok bére elérné a 600 ezer forintot, a pedagógus I. besorolásúaké 700 ezer forintot, a pedagógus II. besorolású és mestertanár, illetve kutatótanár bérezése 800 ezer forint lenne. A Kulturális Bizottság Fideszes elnöke, Pósnán László nemes gesztussal tárgysorozatba sem vette a törvényjavaslatot, így a Parlament nem tud tárgyalni róla. Mi a tanulság? Nincs két Fidesz. Maradnak a szankciók, marad a „Brüsszelezés”, cselekvés továbbra sem történik, a pedagógusok maradnak a jelenlegi, sajnálatos helyzetben.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: A napirendi felszólalások végére értek. Tájékoztatja a Képviselő-testület tagjait, a teremben jelen lévőket és az ülést online módon követőket a tegnapi nap kiadott közleménye kapcsán:

„A Rákospalotai Meixner Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola fenntartója a Meixner Alapítvány, közel 23 éve. Az Önkormányzatnak 2000 szeptemberétől jogilag az intézményhez nincs köze, a mindennapi működésbe nem lát bele, mindössze az iskolaépületet bérlé az Alapítvány az Önkormányzattól. Gyakorlatilag a kezdetek óta és a legutóbbi szerződés szerint, a 2018-2028. közötti időszakra, az Önkormányzat vállalta, hogy évente 15.600.000 Ft összegű működési támogatást nyújt a nevelés-oktatási tevékenység segítésére. Valamint vállalta, hogy a bérleti díjből befolyó összeget az épület felújításra fordítja az Önkormányzat minden évben. Azonban a Meixner Iskola nehéz anyagi helyzete az elszabadult rezsiárak miatt számomra is ismert, hisz februárban megkerestek az Alapítvány képviselői. Akkor arról tájékoztattak, hogy tárgyalnak a fenntartóváltásról a Magyar Pünkösdi Egyház Reményhír Intézményfenntartójával, hogy megmaradjon az iskola és az addigi nevelési elvek mentén folytatódjon az oktatás. A fenntartóváltást május 31-ig kell benyújtani az Oktatási Hivatal felé a működtetőnek és amennyiben a szülők is támogatják azt, akkor meg is teszik. Akkor még szó sem volt az épület tulajdonjogának átadásáról. Amikor a Magyar Pünkösdi Egyház megkeresett a fenntartóváltás ügyében, akkor én jeleztem az egyház képviselőjének, hogy amíg nem ő a fenntartó, addig a törvénymódosítás értelmében nem jogosult kérni az épület tulajdonjogát. Ennek ellenére az Egyház 2023. február 24-én igényt nyújtott be az Önkormányzat tulajdonában lévő, de a Rákospalotai Meixner Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola által használt ingó és ingatlan vagyontárgyak térítésmentes tulajdonba vétele céljából. A 2023. április 17-én kelt levelemben tájékoztattam az Intézményfenntartót, és megismételtem a szóban már korábban ismertetett álláspontomat, hogy a térítésmentes tulajdonba adásról való kérdés és döntés nem aktuális, tekintettel arra, hogy a törvénymódosítás által megkövetelt feladatátvétel még nem történt meg, és nem fenntartója a Meixner Iskolának.

Majd a Magyar Pütkösi Egyház Intézményfenntartójának képviselője a 2023. május 19-én kelt levelében már arról tájékoztatót, hogy amennyiben 2023. május 26. napjáig nem rendeződik javukra az ingatlan tulajdonjogának átadása minden kétséget kizáróan, úgy nem áll módjukban tovább folytatni az intézményátvételi folyamatot, és legkésőbb május 31-ig elállnak feladatátvételi szándékuktól. Mindezekre tekintettel nyomatékosan kijelentem, hogy nem engedek semmiféle olyan irányú nyomásgyakorlásnak, amely azt a látszatot kívánja kelteni, hogy a Meixner Iskola jövője kizárólag az Önkormányzat döntésén múlna, és az ingatlan tulajdonba adásának elmaradása ellehetetleníti az intézmény további működését. Sokkal inkább felmerülhet az Intézményfenntartó szándéka valódiságának és komolyságának kérdése akkor, ha csak abban az esetben kívánja átvenni a Meixner Iskola fenntartását, amennyiben az iskolaépület tulajdonjogát biztosan a magáénak tudhatja, ellenkező esetben eláll a segítségnyújtástól. Az egyháznak történő, az oktatási tevékenységet folytató épületek tulajdonjogának térítésmentes adásáról szóló törvénymódosítás az Önkormányzatnak vagyonszertést és kárt okoz, bármiféle ellentételezés biztosítása nélküli elvonásával. Az Intézményfenntartó részéről mindeztidig nem merült fel személyes egyeztetési szándék, mindennek ellenére az Önkormányzat kész tárgyalni az épület további sorsáról, amennyiben a fenntartóváltás jogilag is megtörténik. Az Önkormányzatnak, ha valami fontos ebben a kérdésben az az, hogy tudják-e garantálni az új intézményfenntartóval, hogy a Meixner-módszer – amely az országban egyedülállóan itt működik, nem kallódik el, azt továbbra is az új fenntartó biztosítani tudja.” Tudomása szerint erre vonatkozóan minden képviselő megkapta a levelet a szülői munkaközöségtől, ezért kívánta jelezni, hogy amíg nem történt meg az intézményfenntartói váltás, addig az Önkormányzatnak semmilyen lehetősége nincs térítésmentesen átadni az ingatlant. A napirendi pontokra javasol áttérni. A módosított meghívó szerint 13 napirendi pont tárgyalására tesz javaslatot az alábbiak szerint:

Nyilvános ülés

1. Előterjesztés Budapest Főváros XV. Kerületi Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 7/2022. (II.28.) önkormányzati rendelete végrehajtásáról (lkt.sz. 2/19-79/2023. sz. anyag) „R”
2. Előterjesztés a partnerségi egyeztetés szabályairól szóló 8/2017. (III. 14.) önkormányzati rendelet módosításáról (lkt.sz. 2/19-80/2023. sz. anyag) „R”
3. Előterjesztés a 2022. évi éves ellenőrzési jelentésről és a 2022. évi éves összefoglaló ellenőrzési jelentésről (lkt.sz. 2/19-81/2023. sz. anyag)
4. Előterjesztés az Önkormányzat 2022. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról szóló átfogó értékelésről (lkt.sz. 2/19-82/2023. sz. anyag)
5. Előterjesztés Budapest Főváros XV. Kerület klímastratégiájának elfogadásával kapcsolatos döntések meghozataláról (lkt.sz. 2/19-83/2023. sz. anyag)
6. Előterjesztés az Egyesített Bölcsődék Szervezeti és Működési Szabályzatának jóváhagyásáról (lkt.sz. 2/19-84/2023. sz. anyag)
7. Előterjesztés a Gazdasági Működtetési Központ alapító okiratának módosításáról (lkt.sz. 2/19-85/2023. sz. anyag)
8. Előterjesztés a településkép védelméről szóló 21/2017. (IX. 29.) önkormányzati rendelet módosításának megindításáról (lkt.sz. 2/19-86/2023. sz. anyag)
9. Előterjesztés az Önkormányzat tulajdonában álló gazdasági társaságok 2022. évi számviteli törvény szerinti beszámolójáról (lkt.sz. 2/19-87/2023. sz. anyag)

10. Előterjesztés többletkapacitás befogadásának kezdeményezéséről (Ikt.sz. 2/19-88/2023. sz. anyag)
11. Előterjesztés a Budapest XV. kerület Kavicsos köz 2-4. szám alatti ingatlanrész haszonkölcsönbe vételének meghosszabbításáról (Ikt.sz. 2/19-89/2023. sz. anyag)
12. Előterjesztés a Fő út – Széchenyi tér közötti terület fejlesztésének tervezési programjáról (Ikt.sz. 2/19-90/2023. sz. anyag)
Sürgősséggel érkezett előterjesztés:
13. Előterjesztés az Országgyűlés által 2023. március 30. napján elfogadott békepárti határozatának Képviselő-testület általi elfogadásáról (Ikt.sz. 2/19-91/2023. sz. anyag)

Tervezett tájékoztatók

1. Tájékoztató az Önkormányzat Képviselő-testülete határozatainak végrehajtásáról (Ikt.sz. 2/19-92/2023. sz. anyag, *amely később került kiküldésre*)
2. Tájékoztató a polgármester szabadságának igénybevételéről (Ikt.sz. 2/19-93/2023. sz. anyag)
3. Tájékoztató a Tanuszodáról (Ikt.sz. 2/19-94/2023. sz. anyag)

Egyebek

Kéri a napirendi javaslattal kapcsolatos észrevételeket, hozzászólásokat.

Dr. Lehoczki Ádám képviselő: Az előző testületi ülésen napirend előtti felszólalásban kérte a polgármestert, hogy a Molnár Viktor utcai buszmegálló helyzetével kapcsolatban készítsen előterjesztést a Fővárosi Közgyűlés részére, azt nyújtsa be, az eredményről pedig tájékoztassa a Képviselő-testületet. Nem volt módjában nyomon követni a tegnapi közgyűlést, ezért szeretné megkérdezni; sikerült-e kérését teljesíteni? A napirendi javaslatban nem látja az erre vonatkozó beszámolót.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Ez a felvetés nem a napirendi vitához tartozik.

Szilvágyi László képviselő: A sürgősséggel benyújtott előterjesztés címe: „Az Országgyűlés által 2023. március 30. napján elfogadott békepárti határozatának Képviselő-testület általi elfogadása” Az előterjesztés szövegében 2023. március 31-i dátum szerepel. Melyik határozatról lenne pontosan szó? Ha ebből rendszer lesz, miszerint a kerületi Képviselő-testület országgyűlési határozatokat fog megerősíteni, várható lesz a költségvetésről szóló törvény megerősítése, illetve a választási törvényről szóló szavazás megerősítése is? A válasz ismeretében szeretne dönteni az előterjesztés napirendre vételéről.

Dr. Lehoczki Ádám képviselő: Az előterjesztés 3. bekezdésében leírta, a pontos dátumot. Valóban a címben egy napot tévedett, de az előterjesztésben szerepel a határozat száma, amely tartalmazza a pontos dátumot. A polgármester válaszára reagálva úgy gondolja, a napirendi javaslathoz tartozik a kérdése, mert a tárgysorozatban nem szerepel a beszámolóra vonatkozó anyag.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: További hozzászólás hiányában a napirend vitáját lezárja. Kéri a Képviselő-testület szavazatát először a sürgősséggel érkezett előterjesztésről, végül pedig a napirendi javaslat elfogadásáról.

234/2023. (V. 25.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **úgy dönt, nem tűzi** napirendjére „az Országgyűlés által 2023. március 30. napján elfogadott békepárti határozatának Képviselő-testület általi elfogadásáról” szoló, **2/19-91/2023. iktatószámú előterjesztést.**

(Szavazati arány: 5 igen szavazat, 13 ellenszavazat, 2 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt Önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -

235/2023. (V. 25.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **elfogadja** – a 234/2023. (V. 25.) sz. határozatban foglaltak figyelembe vételével – az ismertetett **napirendi pontokat** és azok tárgyalási sorrendjét.

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt Önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -

Elfogadott napirend:

Nyilvános ülés

- 1. Előterjesztés Budapest Főváros XV. Kerületi Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 7/2022. (II.28.) önkormányzati rendelete végrehajtásáról** (Ikt.sz. 2/19-79/2023. sz. anyag) „R”
Előterjesztő: Cserdiné Németh Angéla polgármester
- 2. Előterjesztés a partnerségi egyeztetés szabályairól szóló 8/2017. (III. 14.) önkormányzati rendelet módosításáról** „R”
(Ikt.sz. 2/19-80/2023. sz. anyag)
Előterjesztő: Cserdiné Németh Angéla polgármester
- 3. Előterjesztés a 2022. évi éves ellenőrzési jelentésről és a 2022. évi éves összefoglaló ellenőrzési jelentésről**
(Ikt.sz. 2/19-81/2023. sz. anyag)
Előterjesztő: dr. Kevevári Edit jegyző
- 4. Előterjesztés az Önkormányzat 2022. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról szóló átfogó értékelésről**
(Ikt.sz. 2/19-82/2023. sz. anyag)
Előterjesztő: Cserdiné Németh Angéla polgármester

5. **Előterjesztés Budapest Főváros XV. Kerület klímastratégiájának elfogadásával kapcsolatos döntések meghozataláról**
(Ikt.sz. 2/19-83/2023. sz. anyag)
Előterjesztő: Cserdiné Németh Angéla polgármester
6. **Előterjesztés az Egyesített Bölcsődék Szervezeti és Működési Szabályzatának jóváhagyásáról**
(Ikt.sz. 2/19-84/2023. sz. anyag)
Előterjesztő: Cserdiné Németh Angéla polgármester
7. **Előterjesztés a Gazdasági Működtetési Központ alapító okiratának módosításáról**
(Ikt.sz. 2/19-85/2023. sz. anyag)
Előterjesztő: Cserdiné Németh Angéla polgármester
8. **Előterjesztés a településkép védelméről szóló 21/2017. (IX. 29.) önkormányzati rendelet módosításának megindításáról**
(Ikt.sz. 2/19-86/2023. sz. anyag)
Előterjesztő: Cserdiné Németh Angéla polgármester
9. **Előterjesztés az Önkormányzat tulajdonában álló gazdasági társaságok 2022. évi számviteli törvény szerinti beszámolójáról**
(Ikt.sz. 2/19-87/2023. sz. anyag)
Előterjesztő: Cserdiné Németh Angéla polgármester
10. **Előterjesztés többletkapacitás befogadásának kezdeményezéséről**
(Ikt.sz. 2/19-88/2023. sz. anyag)
Előterjesztő: Cserdiné Németh Angéla polgármester
11. **Előterjesztés a Budapest XV. kerület Kavicsos köz 2-4. szám alatti ingatlanrész haszonkölcsönbe vételének meghosszabbításáról**
(Ikt.sz. 2/19-89/2023. sz. anyag)
Előterjesztő: Cserdiné Németh Angéla polgármester
12. **Előterjesztés a Fő út – Széchenyi tér közötti terület fejlesztésének tervezési programjáról**
(Ikt.sz. 2/19-90/2023. sz. anyag)
Előterjesztő: Cserdiné Németh Angéla polgármester

Tervezett tájékoztatók

1. **Tájékoztató az Önkormányzat Képviselő-testülete határozatainak végrehajtásáról**
(Ikt.sz. 2/19-92/2023. sz. anyag, *amely később került kiküldésre*)
Előterjesztő: Cserdiné Németh Angéla polgármester

2. **Tájékoztató a polgármester szabadságának igénybevételéről**
(Ikt.sz. 2/19-93/2023. sz. anyag)
Előterjesztő: dr. Kevevári Edit jegyző

3. **Tájékoztató a Tanuszkodáról**
(Ikt.sz. 2/19-94/2023. sz. anyag)
Előterjesztő: Cserdiné Németh Angéla polgármester

Egyebek

* * *

1. **Előterjesztés Budapest Főváros XV. Kerületi Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 7/2022. (II.28.) önkormányzati rendelete végrehajtásáról**
(Ikt.sz. 2/19-79/2023. sz. anyag) „R”

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Az előterjesztéshez nem kíván szóbeli kiegészítést fűzni, a bizottságok ülésein a főosztályvezető prezentációval egybekötött részletes tájékoztatást adott az előterjesztés tartalmáról. Megadja a szót a bizottságok elnökeinek.

Legárd Krisztián bizottsági alelnök: A Budapest Bizottság 4 igen szavazattal 1 tartózkodás mellett támogatásra javasolta az előterjesztésben foglaltakat.

Szilvágyi László bizottsági elnök: A Kerületfejlesztési Bizottság 5 igen szavazattal 2 tartózkodás mellett támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Legárd Krisztián bizottsági elnök: A Kulturális Bizottság 6 igen szavazattal 1 tartózkodás mellett támogatásra javasolta az előterjesztésben foglaltakat.

Király Csaba bizottsági elnök: A Népjóléti Bizottság 6 igen szavazattal 1 tartózkodás mellett támogatásra javasolta az előterjesztésben foglaltakat a Képviselő-testület részére.

Dr. Szalay Kornél Géza bizottsági elnök: A Jogi Bizottság 5 igen szavazattal 1 tartózkodás mellett támogatásra javasolta az előterjesztésben foglaltakat a Képviselő-testület részére.

Bodó Miklós bizottsági elnök: A Pénzügyi Bizottság 6 igen szavazattal 1 tartózkodás mellett támogatásra javasolta az előterjesztésben foglaltakat a Képviselő-testület részére.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Kérdés hiányában kéri a hozzászólásokat az előterjesztéshez.

Dr. Szalay Kornél Géza képviselő: Másfél évvel ezelőtt javaslatot tett a Deák utcai rendelő felújítására, melyet a Képviselő-testület akkor megszavazott, de ez nem történt meg. 2019-ben a polgármester azt ígérte, hogy a kerületi egészségügyért mindent meg fognak tenni. Mennyire szavahihető egy olyan polgármester, aki az általa is megszavazott rendelő befejezését sem hajtja végre? Forrásként 826 millió forint erre a célra megszavazásra került. Számára elfogadhatatlan az a zárszámadás, amelyből csak úgy kimarad egy ilyen tétel és nem kerül végrehajtásra.

Deschelák Károly képviselő: A 826 millió forint 2022-ben 1,7 milliárd forint lett volna, köszönhetően a – nem brüsszeli szankciós – inflációnak. Ennyi pénze az Önkormányzatnak akkor lett volna, ha a szolidaritási adót nem veszi el a Kormány a kerulettől. Folyamatos törekvés van rá, hogy a „torzó” a helyi közösséget szolgálja valamilyen módon.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Jelzi, hogy a Meixner Alapítvány képviseletében Ungi Zoltánné dr. Mohai Tünde felszólalási szándékát jelezte, melyről kéri a Képviselő-testület szavazatát.

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, két percben szót ad Ungi Zoltánné dr. Mohai Tündének a Meixner Alapítvány képviselőjének.

(Szavazati arány: 19 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 1 tartózkodás)

Ungi Zoltánné dr. Mohai Tünde (a Meixner Alapítvány kuratóriuma képviseletében): A polgármester napirend előtti tájékoztatásához szeretne hozzászólni. Az alapítvány és az intézmény nagyon hálás az Önkormányzatnak a 20 éve fennálló együttműködésért és támogatásért. Senki előtt nem ismeretlenek a jelen gazdasági helyzet okozta nehézségek, amely nem csak az általuk fenntartott iskolát sújtja. Az Önkormányzat folyamatos tájékoztatása mellett az Alapítvány úgy döntött, az iskola fennmaradása érdekében fenntartóváltásra van szükség. A folyamat részleteiről az alapítvány tájékoztatta az Önkormányzatot, ebben együtt is működtek. Az új fenntartó a Magyar Pünkösdi Egyház által fenntartott Reményhír Intézményfenntartó Központ lenne, amely intézmény szándéknyilatkozatot tett a fenntartás vonatkozásában. Február óta folyamatosan dolgoznak azon, hogy a fenntartóváltás a jogszabályoknak megfelelően megvalósulhasson. Természetesen megértik, hogy a kialakult jogszabályi környezet nehézséget és vagyoni hátrányokat okozhat az Önkormányzatnak. Egyetlen egy dolgot szeretnének, hogy szándéknyilatkozatban rögzítse az Önkormányzat, hogy az intézmény fenntartásához az épületet az egyháznak biztosítja mindenki számára megfelelő jogi megoldással. A Tóth István utcai épület nagyon régi, felújításra szorul. Az egyház számára nagy terhet jelentene az épület felújítása. Ha van lehetőség arra, hogy az épület tulajdonjogának átadásán túl megnyugtató jogi lehetőséget tud biztosítani számukra az Önkormányzat, hogy a fenntartóváltás mindenki számára megnyugtató módon végbe menjen, azt megköszönnék.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: További hozzászólásra ad lehetőséget.

Tóth Imre alpolgármester: A beszámoló kisebb részével szeretne csak foglalkozni, ez pedig a kerületet érintő fejlesztések. Amit a 2022. évi költségvetésben az Önkormányzat eltervezett a fejlesztések terén, azt meg is valósította, az elkülönített pénzügyi fedezet minden esetben rendelkezésre állt. Az ellenzéki képviselők kritizálása folyamatos, de most nem kívánja tételesen felsorolni milyen játszótereket, parkolókat, utakat fejlesztettek és építettek. Látja, hogy a kiadott kiadvány tartalmát ismerik, ez nem propaganda kiadvány, hanem tényszerű felsorolás, amely a kerületet érinti. Egy dologról megfélekedeznek. Ahhoz, hogy bármilyen pályázaton az Önkormányzat indulhasson, a Képviselő-testület döntésére van szükség, ahhoz forrást kell biztosítani. Azokhoz a fejlesztésekhez, amelyek kormányzati segítséggel történtek, az Önkormányzat jelentős forrást biztosított. Nagyon jó lenne, ha a Deák utcai rendelő már üzemelne, de a 2010-2014 közötti időszakban a Fideszes „biznisz” nem sikerült, a vállalkozót magára hagyták egészen magas Fideszes vezetői szinten. Először saját felelősségüket kellene vizsgálni. A közbeszerzések esetén tudniuk kell, hogyan történnek. Bízunk abban, hogy meg fognak valósulni ezek a beruházások is. Nyilván ahogy eddig sem, most sem fognak módosító javaslatot benyújtani. Bízunk abban, hogy a kerület lakossága értékelné fogja a fejlesztéseket.

Dr. Szalay Kornél Géza képviselő: Valótlanság hangzott el az alpolgármester részéről, legalább 15 módosító javaslattal élt a költségvetést érintő kérdésekben. Másfél éve egy egész oldalnyi listát nyújtott be módosító javaslatként, amit átadott a polgármesternek. Ebben szerepelt a Deák utcai rendelő, amely bekerült a költségvetésbe, majd nem valósult meg.

Dr. Lehoczki Ádám képviselő: Érti, hogy a politikusok időnként ferdítenek, színeznék, de a hazugságot nem szereti. Minden költségvetéshez nyújtottak be módosító javaslatot, ezen kívül ehhez tartozóan levelet is írt, melyben leírta milyen javaslatokat tart előnyösnek a kerület szempontjából.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: A 2023. évi költségvetésről egyeztettek, és nem a 2022. éviről. További hozzászólás nincs, a vitát lezárja. Sajnálattal tapasztalta, hogy a Meixner Alapítvány képviselői elmondták, amit akartak, majd kivonultak a teremből, nem várták meg, hogy reagálhasson. Amennyiben a Magyar Pünkösdi Egyház Reményhír Intézményfenntartó Központja lesz az iskola fenntartója, akkor újra nyílik a lehetőség arra a törvény értelmében, hogy az ingatlan tulajdonjogához hozzájuthassanak. (Az előző képviselő-testületi ülésen már elmondta egy másik egyház kapcsán, hogy mérhetetlenül nehezményezi azt a törvényt, amit tavaly decemberben megszavazott az Országgyűlés – ahol egyházi fenntartásban oktatási és hitéleti tevékenységet folytatnak, ott tulajdonba kell adni az adott intézményt. Szándéknyilatkozatot nem tud kiadni, amennyiben a fenntartóváltás megtörténik és a Magyar Pünkösdi Egyház Reményhír Intézményfenntartó Központja lesz a Meixner Iskola fenntartója, be fogják tudni nyújtani az igényüket az épületre. Az alapítvány képviselője részéről elhangzott, hogy folyamatosan tárgyaltak vele ebben az ügyben. Februárban tárgyalt velük utoljára, azóta a múlt héten és a héten kapott az intézményfenntartótól levelet. Ez volt a folyamatos tájékoztatás, amit említettek.

Visszatérve a költségvetési beszámolóhoz: megint elhangzott, nem történik a kerületben semmi, ezért szeretné felhívni a figyelmet néhány számadatra. A 2022. évben köztisztasági feladatokra több mint 134 millió forintot költöttek, közparkok fenntartására és kialakítására közel 800 millió forintot, egyéb közterületek fenntartására és kialakítására 224 millió forintot. Közutak fenntartására és kialakítására 48 millió forintot fordítottak, járdák felújítására, kialakítására 235 millió forintot, utak kialakítására 579 millió forintot költöttek, parkolók kialakítása 107 millió forint volt. A településfejlesztési és üzemeltetési feladatok összesen 21 milliárd forintba kerültek a kerületnek. Ezzel szemben a minden évben befizetendő szolidaritási adó 2022. évben 1.494 millió forint volt, 2023-ra közel egymilliárd forinttal többet kell majd fizetni. Kötelező feladata az Önkormányzatnak az étkeztetés biztosítása, itt is beszédesek a számok: a központi támogatás a gyermekétkeztetés feladataira 40%-ot biztosít, a többit az intézmények által beszedett – azaz a szülők által befizetett – díjak adják, az önkormányzati támogatás ehhez a kötelező feladathoz saját forrásból 35%-a a 100%-nak. Megköszöni minden érintett munkáját, aki a költségvetési beszámoló elkészítésében részt vett. Ismerteti az előterjesztés szerinti négy határozati javaslatot, illetve a rendeletalkotási javaslatot, kéri a képviselők szavazatát.

236/2023. (V. 25.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a **2022. éves beszámoló alapján az alaptevékenység maradványát, kerületi szinten 6.683.599.050 Ft összegben hagyja jóvá**. Ezen belül a maradvány összegét az Önkormányzat esetében 6.551.579.721 Ft, a Polgármesteri Hivatal esetében 3.668.080 Ft, a Dr. Vass László Egészségügyi Intézmény esetében 72.064.780 Ft, a Gazdasági Működtetési Központ esetében 28.875.854 Ft, az Egyesített Bölcsődék esetében 6.947.467 Ft, a Göncz Árpád Szociális Intézmény esetében 1.286.672 Ft, az Újpalotai Összevont Óvoda esetében 7.048.4624 Ft, a Hétszínvirág Összevont Óvoda esetében 6.262.113 Ft és a Rákospalotai Összevont Óvoda esetében 5.865.901 Ft összegben állapítja meg a 2/19-79/2023. iktatószámú előterjesztés 5/a. melléklete szerint.

Felelős: polgármester

Határidő: 2023. május 25. (elfogadásra)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 86. § (5) bek., 91. §; 2011. évi CXCV. törvény végrehajtásáról rendelkező 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 155. § (2) bekezdése)

(Szavazati arány: 15 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 5 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt Önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

237/2023. (V. 25.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a **költségvetési maradványból** az Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 39/2022. (XII.22.) önkormányzati rendeletébe **új és a tárgyévet terhelő feladatok pénzügyi fedezetére, valamint a feladattal terhelt maradvány finanszírozására** már beépített mindösszesen 6.551.262.950 Ft-on felül képződött maradványként **további 132.336.100 Ft maradványt hagy jóvá** a 2/19-79/2023. iktatószámú előterjesztés 5/b melléklet 7. sora szerint.

Felelős: polgármester

Határidő: 2023. május 25. (elfogadásra)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 86. § (5) bek., 91. §; 2011. évi CXCV. törvény végrehajtásáról rendelkező 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 155. § (2) bekezdése)

(Szavazati arány: 15 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 5 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt Önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -

238/2023. (V. 25.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, **hogy a 132.336.100 Ft felosztható maradvány terhére** a 2/19-79/2023. iktatószámú előterjesztés **5/b. melléklet 8-9. soraiban szereplő feladatokra biztosít fedezetet.** Felkéri a Polgármestert, hogy az előirányzatok módosításáról és a 2023. évi költségvetési rendeletbe történő beépítéséről gondoskodjon.

Felelős: polgármester

Határidő: 2023. május 25. (elfogadásra)

az Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 39/2022. (XII.22.) önkormányzati rendelet II. módosítása (a maradvány terhére jóváhagyott kiadási előirányzatok 2023. évi költségvetési rendeletbe történő beépítésére)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 86. § (5) bek., 91. §; 2011. évi CXCV. törvény végrehajtásáról rendelkező 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 155. § (2) bekezdése)

(Szavazati arány: 15 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 5 tartózkodás)

239/2023. (V. 25.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a **saját bevételei összegét, valamint az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek három évre várható összegét** a 2/19-79/2023. iktatószámú előterjesztés 2.a. és 2.b. sz. mellékletében bemutatottak szerint **jóváhagyja.**

Felelős: polgármester

Határidő: 2023. május 25. (elfogadásra)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 86. § (5) bek., 91. §; 2011. évi CXCV. törvény végrehajtásáról rendelkező 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 155. § (2) bekezdése)

(Szavazati arány: 15 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 5 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt Önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -

Rendeletalkotás

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **megalkotja 15/2023. (...) önkormányzati rendeletét** a 2022. évi költségvetésről szóló **7/2022. (II. 28.) önkormányzati rendelet végrehajtásáról**.

Felelős: polgármester

Határidő: 2023. május 30. (kihirdetésre)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 86. § (5) bek., 91. §; 2011. évi CXCV. törvény végrehajtásáról rendelkező 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 155. § (2) bekezdése)

(Szavazati arány: 15 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 5 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt Önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

2. **Előterjesztés a partnerségi egyeztetés szabályairól szóló 8/2017. (III. 14.) önkormányzati rendelet módosításáról** „R”
(Ikt.sz. 2/19-80/2023. sz. anyag)

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Megadja a szót az előterjesztésben foglaltak szóbeli kiegészítésére Tóth Imre alpolgármesternek.

Tóth Imre alpolgármester: Felsőbb szintű jogszabályváltozás indokolja a rendelet módosítását. Az egyeztetés szabályait a jogszabály egyszerűsíti, egyúttal megfelel a módosítás a felsőbb szintű követelményeknek is.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Megadja a szót a bizottságok elnökeinek.

Szilvágyi László bizottsági elnök: A Kerületfejlesztési Bizottság 7 igen egyhangú szavazattal támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Dr. Szalay Kornél Géza bizottsági elnök: A Jogi Bizottság 6 igen egyhangú szavazattal támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Kérdés, észrevétel hiányában a vitát lezárja. Ismerteti az előterjesztés szerinti rendeletalkotási javaslatot, melyről kéri a képviselők szavazatát.

Rendeletalkotás

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, **megalkotja a 16/2023. (...) önkormányzati rendeletét a partnerségi egyeztetés szabályairól** szóló 8/2017. (III. 14.) önkormányzati rendelet módosításáról.

Felelős: polgármester

Határidő: 2023. május 31. (kihirdetésre)

(*Jogsabályi hivatkozás: 419/2021. (VII. 15.) Korm. rendelet; 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet*)

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt Önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

3. **Előterjesztés a 2022. évi éves ellenőrzési jelentésről és a 2022. évi éves összefoglaló ellenőrzési jelentésről**

(Ikt.sz. 2/19-81/2023. sz. anyag)

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Megadja a szót az előterjesztés szóbeli kiegészítésére az aljegyzőnek.

Dr. Zsidei Kinga aljegyző: Nem kíván szóbeli kiegészítést tenni az előterjesztéshez, a Belső Ellenőrzési Osztály részéről Balázs Melinda jelen van az ülésen, kérdés esetén ő készséggel válaszol.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Megadja a szót a Pénzügyi Bizottság elnökének.

Bodó Miklós bizottsági elnök: A Pénzügyi Bizottság 7 igen egyhangú szavazattal támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Megköszöni a Belső Ellenőrzési Osztály egész éves munkáját. Megállapítja, hogy a napirendi ponthoz nincs kérdés, észrevétel, hozzászólás. Ismerteti az előterjesztés szerinti határozati javaslatokat, kéri a Képviselő-testület szavazatát.

240/2023. (V. 25.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2/19-81/2023. iktatószámú előterjesztés 1. melléklete szerinti tartalommal **elfogadja a 2022. évi belső ellenőrzési jelentést.**

Felelős: jegyző

Határidő: 2023. május 25. (elfogadásra)

(*Jogsabályi hivatkozás: 370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 49. § (3a) bekezdés*)

(Szavazati arány: 15 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 5 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt Önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

241/2023. (V. 25.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2/19-81/2023. iktatószámú előterjesztés 2. melléklete szerinti tartalommal **elfogadja a 2022. évi összefoglaló ellenőrzési jelentést.**

Felelős: jegyző

Határidő: 2023. május 25. (elfogadásra)

(Jogsabályi hivatkozás: 370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 49. § (3a) bekezdés)

(Szavazati arány: 15 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 5 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt Önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -

4. Előterjesztés az Önkormányzat 2022. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról szóló átfogó értékelésről

(Ikt.sz. 2/19-82/2023. sz. anyag)

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Nem kíván szóbeli kiegészítést tenni, az előterjesztés minden információt részletesen tartalmaz. Megadja a szót a bizottsági elnököknek.

Legárd Krisztián bizottsági alelnök: A Budapest Bizottság 5 igen egyhangú szavazattal támogatásra javasolta az előterjesztésben foglaltakat a Képviselő-testület részére.

Király Csaba bizottsági elnök: A Népjóléti Bizottság 7 igen egyhangú szavazat támogatásra javasolja az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Kéri a kérdéseket.

Farkas Edit képviselő: A területi védőnőkkel kapcsolatban olvasta, hogy a védőnők az utóbbi években egyre nagyobb szükségét látják a nevelési tanácsoknak, kiemelve a korán – akár egy-két hónapos korban elkezdett – médiafogyasztás csökkentését. Jól értelmezi azt, hogy a szülők már egy-két hónapos babákat is letesznek a televíziókészülék elé? Mennyire együttműködők a szülők a védőnőkkel? Van olyan szülő, aki elutasítja a segítségnyújtást?

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Megadja a szót válaszára a főosztályvezetőnek.

Reiszné Naszádi Magdolna főosztályvezető: A területi védőnők véleményezése alapján készült az előterjesztés ezen része. Gyakorlat, hogy a gyermeket a televízió mellett helyezik el, illetve mellettük kezelik a digitális eszközöket. Az együttműködési készségre vonatkozóan elmondja; vegyes az elfogadottság, van aki örül, van aki elzárkózik a segítségnyújtástól. Itt kell megjegyeznie, hogy a területi védőnők 2023. július 1-jétől nem tartoznak az Önkormányzathoz. Ez a jövőben nagyon sok problémát vet fel az együttműködésben, a további életükben is. Eddig semmilyen értesítést nem kaptak erről és az érintettek sem tudják még, hogyan fogják a jövőben munkájukat ellátni.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Kéri a hozzászólásokat, észrevételeket.

Király Csaba képviselő: Az előterjesztés nagyon jól elkészített, szakmailag kimagasló tartalmú. Felhívja a családok figyelmét arra, hogy ez az utolsó alkalom, amikor a Képviselő-testület a védőnői szakszolgálatról tárgyal, és arról döntést hozhat. Egy ilyen fontos kérdéssel a Kormány salátatörvény formájában döntött. Sem a szakmával, sem az egészségügyi területtel nem egyeztettek. Senki nem tudja, július 1-től hogyan fog a szakszolgálat a továbbiakban működni. Több mint 100 éves szervezetről van szó, ide járt Európa tájékozódni, hogyan kell a gyermekvédelemmel foglalkozni. Most ezt a rendszert elsöpöri a Kormány. A védőnői kamara kérését leszavazták, a parlament nem foglalkozott az ügygel, arra sincs magyarázat, hogy a védőnői szakszolgálatot miért szüntetik meg.

Deschelák Károly képviselő: Lassan nem lesz miről előterjesztést készíteni, a gyermeklétszám csökken. Ennek egyik oka a gazdasági háttér. Az Önkormányzat önkét vállalt feladatként többszáz millió forinttal támogatja a gyermekek étkeztetését, és a bölcsődei ellátást. Ennek a költségnek éppen csak a felét fizeti az állam, a többit a szülőknek kellene fizetnie, ehhez járul hozzá az Önkormányzat.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Megállapítja, hogy a napirendi ponthoz nincs további észrevétel, hozzászólás. Ismerteti az előterjesztés szerinti határozati javaslatokat, kéri a Képviselő-testület szavazatát.

242/2023. (V. 25.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat **2022. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról szóló átfogó értékelést** a 2/19-82/2023. iktatószámú előterjesztés melléklete szerinti tartalommal **elfogadja.**

Felelős: polgármester

Határidő: 2023. május 25. (elfogadásra)

(Jogsabályi hivatkozás: 1997. évi XXXI. tv. 96. § (6) bekezdése; 149/1997. (IX.10.) Kormányrendelet 170/A. §-a, 10. sz. melléklete; 331/2006. (XII. 23.) Korm. rendelet 13. § a) pontja)

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt Önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -

243/2023. (V. 25.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **felkéri a Jegyzőt**, hogy a Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat 2022. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról szóló **átfogó értékelést küldje meg a Budapest Főváros Kormányhivatala Gyámügyi Főosztály Szociális és Gyámügyi Osztálya részére.**

Felelős: jegyző

Határidő: 2023. május 31.

(Jogsabályi hivatkozás: 1997. évi XXXI. tv. 96. § (6) bekezdése; 149/1997. (IX.10.) Kormányrendelet 170/A. §-a, 10. sz. melléklete; 331/2006. (XII. 23.) Korm. rendelet 13. § a) pontja)

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt Önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

5. Előterjesztés Budapest Főváros XV. Kerület klímastratégiájának elfogadásával kapcsolatos döntések meghozataláról

(Ikt.sz. 2/19-83/2023. sz. anyag)

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Az előterjesztés szóbeli kiegészítésére megadja a szót dr. Matlák Gábor alpolgármesternek.

Dr. Matlák Gábor alpolgármester: A klímastratégia felhívja a figyelmet arra, hogy a kerületben élőknek is van lehetőségük megtenni azokat az apró dolgokat, mellyel hozzájárulhatnak ahhoz, hogy az utánuk következő generációk is legalább ilyen vagy hasonló bolygón élhessenek.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Megadja a szót a bizottsági elnököknek.

Legárd Krisztián bizottsági alelnök: A Budapest Bizottság 5 igen egyhangú szavazattal támogatásra javasolja az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Szilvágyi László bizottsági elnök: A Kerületfejlesztési Bizottság 6 igen szavazat és 1 ellenszavazat mellett támogatásra javasolja az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Kérdések ismertetésére ad lehetőséget.

Bakos Mária Magdolna képviselő: A kerület vezetésének mi a terve a tanuszoda épületével? Egy tájékoztató került kiadásra, mellyel azt szeretnék bebizonyítani; az épület nincs kihasználva. Ennek az oka az, hogy az iskolák és óvodák kényszerhelyzetbe kerültek, ezért vitték a gyerekeket más kerületekbe úszni. Ha a város vezetésének tényleg szándékában állna a probléma megoldása, már megtették volna a szükséges lépéseket.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: További kérdés nincs, válaszadásra megadja a szót dr. Matlák Gábor alpolgármesternek.

Dr. Matlák Gábor alpolgármester: A tanuszoda működtetésének jogi és gazdasági konstrukciói, valamint annak kihasználtságának kérdése túlmutat ezen az előterjesztésen. Egy tanuszoda rengeteg energiát fogyaszt. Bár ez önmagában nem ok annak bezárására, nem lehet elmenni emellett a tény mellett.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: A kiküldött tájékoztatóban szerepel, hogy 63%-os lehet az uszoda kihasználtsága, ha mindenki betartja az előzetes igényt és azt a bizonyos mennyiségű órát valóban kihasználja, amit előre ígért. A KLIK az általános iskolai úszásoktatást még azelőtt elvitte a kerületből, hogy szó esett volna a tanuszoda működésének szüneteltetéséről. A tankerületi vezető szó nélkül kiadta utasításba, hogy máshova járjanak úszni a kerületi iskolás gyerekek. Bár többen jelezték, hogy felnőttek és nyugdíjasok is igénybe vennék az uszodát, de ez egy tanuszoda. Tizennyolc év alatti gyerekeknek készült, így a kerület vezetése semmilyen ÁNTSZ engedélyt nem kapna arra, hogy abban bármilyen felnőtt úszásoktatás, vagy csak úszás történhessen. A tájékoztatóban az is leírásra került, hogy milyen hasznosítási lehetőségek merülhetnek majd fel az épülettel kapcsolatosan. Kéri a hozzászólásokat.

Deschelák Károly képviselő: A klímastratégiával a helyi kis-és nagy vállalkozásokat, üzletközpontokat is megkeresve, úgynevezett partnerségi megállapodásokat lehetne kötni, amivel egymás munkáját segítenék a leírt célok elérése érdekében. A tájékoztatóban szerepel, hogy évi 200 millió forintba kerülne a tanuszoda működtetése. Honnan vegyen el pénzt a vezetés, hogyan biztosítsák a működtetését? Több tanuszoda is veszteséges, ellenben vannak olyanok, melyek mellett sportlétesítmények és rendezvényhelyszínek vannak. Ilyen esetekben befolyik annyi összeg, hogy nagyjából nullára ki lehessen hozni az adott tanuszoda üzemeltetését.

Szilvágyi László képviselő: A közelmúltban volt egy nagyszerű workshop rendezvény, amit az előterjesztés készítői tartottak. Sajnálatos módon jelenleg nincsenek a teremben, így a véleményét sem fogják hallani. Az elkészült anyag inkább tűnik egy értekezésnek, mintsem konkrét tervnek. Az előterjesztés javaslatot tesz 60 milliárd forintért épületfelújításra, 1 milliárd forintért közvilágítás építésre, amit majd később az Önkormányzatnak ingyen át is kellene adnia. Ez szakmailag remek anyag, kár, hogy nem egy önkormányzati stratégia. Hiányoznak belőle azok, amikre hatása lenne az önkormányzatnak, például a parkolókérdés, a kibocsátáscsökkentés és egyebek. A leírtaknál sokkal több lehetőség lett volna ebben az előterjesztésben, szomorú, hogy beérik egy ilyen „minimáldizájnnal”.

Vékás Sándor képviselő: Az elkészült stratégia kitűnő, bár többé-kevésbé egyetért a Szilvágyi László képviselő által elmondottakkal. A klímastratégia csak egy szelete a fenntarthatóságnak, ami felé halad a világ. Ahogyan az emberek életét megváltoztatja a mesterséges intelligencia, úgy az önkormányzati struktúráknak is meg kell változniuk. A fenntarthatóság nem csak a klíma terén, hanem a gondolkodás összes szintjén meg kell, hogy jelenjen. A pénzügyek, a hulladékgazdálkodás, a vízgazdálkodás és az energetika terén is fenntarthatóságot kell elérni. Komoly és súlyos lépéseket kell tenni afelé, hogy a jelenből a jövő érdekében áldozzanak. Amennyiben ez nem történik meg, úgy nem lesz jövő. Ez nem a középkor, nem várakat, katedrálisokat kell építeni, hanem meg kell menteni a jövőt.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Merk Péter kerületi lakos írásban jelezte hozzászólási szándékát. Kéri a képviselőket, szavazzanak a kérésről.

*Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, két percben szót ad Merk Péter kerületi lakosnak.
(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)*

Merk Péter kerületi lakos: Felolvassa hozzászólását: „*Klímastratégia. Mikor ezt a szót meghallom, szívem örömmel telik meg. De mikor ezt az anyagot elolvastam, amit nem tudom, milyen cég készített, nagyon elszomorodtam. Semmi helyi sajátosság nincs benne, semmi helyi érték. Ez egy összeollózott anyag, ami bármelyik kerületre ráhúzható. Nézzük tovább: vízmegtartás. Nem foglalkozik vízmegtartással. Emlékszünk a tavalyi esztendőre, milyen aszály volt? A Szilas-patak teljesen kiszáradt. Nem említi a klímastratégia a Szilas-tó természetvédelmi területet. Egy mondatban foglalkozik a Liwa-vízimalommal, teljesen más összefüggésben. A Nagyturjános is csak egy mondatban van benne. Nézzük meg ezeket a helyeket. Én 30 éve őrzője vagyok a Nagyturjánosnak, a Szilas-tónak és a Liwa-vízimalomnak, ezek a vízmegtartást szolgálják. A tájban való víztározást. Jelen pillanatban a Nagyturjános 14 hektáros kiszáritott meder, ami arra vár, hogy feltöltsük vízzel. Ugyanerről szól a Liwa-vízimalom is, hogyha hagyná az Önkormányzat működni a Liwa-vízimalmot, és nem venné el a funkcióját, nem zárná el a gyermekek és a lakosság elől. Mi, civil környezetvédők tovább tudnánk működtetni a 30 éve működő erdei iskolákat, ami rendkívül fontos a helyi közoktatásban. A Liwa-vízimalom képes 67 hektáron megtartani a vizet, tehát ezek a medrek vissza tudják tölteni a talajban történő víztározást. Ez a kulcsszó. A legfontosabb. Ez egy összeollózott anyag, nem ismerik a helyszínt a készítőik, nem ismerik a kerületet. A víztározás a kulcsszó, a tájban való víztározás. Akkor nem lennének ilyen aszályos esztendőink és ez még csak egy szelete annak, amit el tudok mondani, mert csak két percben van lehetőségem felszólalni. Például a Szilas-tó természetvédelmi terület, 22 hektár erdő, amiből 11 le van vágva. Nincs is említve, mi lenne a funkciója, ezért nem javaslom, hogy elfogadja a Képviselő-testület. Köszönöm, hogy meghallgattak.*”

Palocsai Béla képviselő: Az anyagban több helyen is olvasható a „klímamenedzser” kifejezés. Ez egész pontosan mit jelent, szervezeti szinten hova épül be egy klímamenedzser? A klímastratégiát megalapozó előkészítő anyagban szerepel egy 2020-2021-ben tervezett programsorozat. Ezekből megvalósult valamelyik? Amennyiben nem, úgy mi lesz a sorsuk?

Dr. Szalay Kornél Géza képviselő: Egyrészt örül, mert végre elindult valami, másrészt szomorú, mert már évekkal ezelőtt ki lett hirdetve a klímavészhelyzet, mégis csak most szeretnének tenni ellene. Ez az anyag nem jó, ellenben kérdéses, mennyibe is került a kerületnek. A készítőik miért nincsenek jelen, miért nem hallgatják meg a véleményeket?

Cserdiné Németh Angéla polgármester: További hozzászólás hiányában a vitát lezárja, válaszára megadja a szót dr. Matlák Gábor alpolgármesternek.

Dr. Matlák Gábor alpolgármester: A klímastratégia egy kiindulási pont, amire fel lehet fűzni konkrét javaslatokat. Az anyag is említi Deschelák Károly képviselő javaslatát, miszerint érdemes lenne bevonni a kerületi cégeket, ezzel is segítve a közös célok elérését. Az nem megoldás, ha mindenki becsukja a szemét és nem tesz semmit, ahogyan az sem, ha támogatják a kezdeményezést, ellenben mikor tényleg tenni kellene valamit, nem csinálnak semmit. A vízmegtartás valóban fontos, viszont csak azt a vizet lehet megtartani, ami bejön a kerületbe. A Szilas-patak nem azért apadt el, mert átfolyt a XVI. kerületből, és itt nem figyelt senki a vízmegtartásra, hanem azért, mert tavaly nyáron, hónapokon át ki volt száradva az egész patak. Visszautasítja, hogy az anyag egy összeollózott valami lenne, abban rengeteg munka van.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Ismerteti az előterjesztés szerinti határozati javaslatot, kéri a képviselők szavazatát.

244/2023. (V. 25.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **elfogadja** a 2/19-83/2023. iktatószámú előterjesztés 2. számú melléklete szerinti **2023-2033. időszakra készült Budapest Főváros XV. Kerület klímastratégiáját**. Felkéri a polgármestert, hogy intézkedjen a Budapest Főváros XV. Kerület klímastratégiájának közzétételéről.

Felelős: polgármester

Határidő: 2023. május 25. (elfogadásra)

2023. június 30. (intézkedésre)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 1., 4., 5., 9., 11., 19. pont)

(Szavazati arány: 13 igen szavazat, 1 ellenszavazat, 6 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

6. **Előterjesztés az Egyesített Bölcsődék Szervezeti és Működési Szabályzatának jóváhagyásáról**
(Ikt.sz. 2/19-84/2023. sz. anyag)

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Az előterjesztés minden információt részletesen tartalmaz, ahhoz szóbeli kiegészítést nem kíván tenni. Megadja a szót a bizottsági elnököknek.

Király Csaba bizottsági elnök: A Népjeléti Bizottság 7 igen egyhangú szavazattal támogatásra javasolja az előterjesztést a Képvisele-testület részére.

Dr. Szalay Kornél Géza bizottsági elnök: A Jogi Bizottság 6 igen egyhangú szavazattal támogatásra javasolja az előterjesztést a Képvisele-testület részére.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Kérdés hiányában kéri a hozzászólásokat.

Király Csaba képviselő: A Népjeléti Bizottság nem csak a bölcsődék SZMSZ-ét tárgyalta, hanem a 2023. évi szakmai feladatokat, programot is. A program, amit az ezen a szakterületen dolgozók készítettek, megérdemlik a dicséretet, elismerést, köszönetet. Megérdemelnék a munkájukkal arányban lévő béreket is.

Deschelak Károly képviselő: Azért volt szükség a SZMSZ módosításokra, mert felmerült az olyan gondozónői segítségnyújtási lehetőség, amit azok az ikergyermekes szülők vehetnek igénybe, akik még otthon nevelik gyermekeiket. Érkezett már erre igény, és van arra alkalmas gondozónő a kerületben, aki ezt tudja vállalni.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: További kérdések, észrevételek, hozzászólások hiányában a vitát lezárja. Ismerteti az előterjesztés szerinti határozati javaslatot, kéri a képviselők szavazatát.

245/2023. (V. 25.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képvisele-testülete úgy dönt, hogy a **Budapest Főváros XV. Kerületi Önkormányzat Egyesített Bölcsődék módosított Szervezeti és Működési Szabályzatát** a 2/19-84/2023. iktatószámú előterjesztés melléklete szerinti tartalommal **jóváhagyja**. Felkéri a polgármestert, hogy a költségvetési szövet értesítse a Szervezeti és Működési Szabályzat jóváhagyásáról.

Felelős: polgármester
Határidő: 2023. május 25. (elfogadásra)
2023. június 8. (értesítésre)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. § 7. pontja; 2011. évi CXCV. törvény 8/A. § (2) bekezdése, 9. § a) és b) pontja, valamint 10. § (5) bekezdése; 1997. évi XXXI. törvény 44/C. (1) bekezdés b) pontja, valamint 104. § (1) bekezdés d) pontja; 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 5. § (1) bekezdés f) pontja és (4) bekezdése, illetve a 13. § (1) bekezdése; 15/2019. (XII. 7.) PM rendelet 2. § (2) bekezdése; 19/2020. (X. 9.) önkormányzati rendelet 2. melléklet IV. rész 2. alcím 3.1. pontja; 41/2003. (XII. 8.) ök. rendelet 7. § (4) bekezdése)

(Szavazati arány: 19 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 19 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

7. Előterjesztés a Gazdasági Működtetési Központ alapító okiratának módosításáról
(Ikt.sz. 2/19-85/2023. sz. anyag)

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Az előterjesztés minden információt részletesen tartalmaz, ahhoz szóbeli kiegészítést nem kíván tenni. Megadja a szót az előterjesztést tárgyaló bizottság elnökének.

Legárd Krisztián bizottsági elnök: A Kulturális Bizottság 7 igen egyhangú szavazattal támogatásra javasolja az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Kérdés hiányában kéri a hozzászólásokat.

Deschelak Károly képviselő: Köszönetét fejezi ki az intézménynek, amiért ebben a rendkívüli helyzetben ekkora odaadással segítették a kerület munkáját.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: További észrevétel, hozzászólás hiányában a vitát lezárja. Ismerteti az előterjesztés szerinti határozati javaslatot, kéri a képviselők szavazatát.

246/2023. (V. 25.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2/19-85/2023. iktatószámú előterjesztés 2. melléklete szerinti tartalommal **jóváhagyja Budapest Főváros XV. kerületi Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Gazdasági Működtetési Központ alapító okiratának módosítását.** Felhatalmazza a polgármestert, hogy gondoskodjék a Budapest Főváros XV. kerületi Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Gazdasági Működtetési Központ a 2/19-85/2023. iktatószámú előterjesztés 3. melléklete szerinti módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratának kiadásáról, továbbá intézkedjen a Magyar Államkincstárnál az alapító okirat módosítás törzskönyvi nyilvántartásba vételéről.

Felelős: polgármester

Határidő: 2023. május 25. (elfogadásra)

2023. június 7. (Magyar Államkincstárhoz történő benyújtásra)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 8/A. § (2) bekezdése, 9. § a) pontja, 105. § (3) bekezdése; 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. § 7. pontja; 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 5. § (4) bekezdése, 167/B. § (2) bekezdése, 167/C. § (1) bekezdés d) pontja; 15/2019. (XII. 7.) PM rendelet 9. §-a)

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -

8. **Előterjesztés a településkép védelméről szóló 21/2017. (IX. 29.) önkormányzati rendelet módosításának megindításáról**
(Ikt.sz. 2/19-86/2023. sz. anyag)

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Az előterjesztés minden információt részletesen tartalmaz, ahhoz szóbeli kiegészítést nem kíván tenni. Megadja a szót az előterjesztést tárgyaló bizottság elnökének.

Szilvágyi László bizottsági elnök: A Kerületfejlesztési Bizottság 7 igen egyhangú szavazattal támogatásra javasolja az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Megállapítja, hogy nincs kérdés, észrevétel, hozzászólás a napirendi ponthoz. Ismerteti az előterjesztés szerinti határozati javaslatot, kéri a képviselők szavazatát.

247/2023. (V. 25.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **kezdemenyezi a Budapest XV. kerület településkép védelméről szóló 21/2017. (IX. 29.) önkormányzati rendelet módosítását.** Felkéri a polgármestert, hogy tegye meg a szükséges lépéseket a jogsabály szerinti véleményezési eljárás megindítása érdekében.

Felelős: polgármester

Határidő: 2023. június 25.

(Jogsabályi hivatkozás: 2016. évi LXXIV. törvény; 419/2021. (VII. 15.) Korm. rendelet; 104/2017. (IV. 28.) Korm. rendelet; 21/2017. (IX. 29.) önkormányzati rendelet)

(Szavazati arány: 19 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 19 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -

9. **Előterjesztés az Önkormányzat tulajdonában álló gazdasági társaságok 2022. évi számviteli törvény szerinti beszámolójáról**
(Ikt.sz. 2/19-87/2023. sz. anyag)

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Az előterjesztés minden információt részletesen tartalmaz, ahhoz szóbeli kiegészítést nem kíván tenni. Megadja a szót a bizottsági elnököknek.

Legárd Krisztián bizottsági alelnök: A Budapest Bizottság 4 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett támogatásra javasolja az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Bodó Miklós bizottsági elnök: A Pénzügyi Bizottság 6 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett támogatásra javasolja az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Kéri a kérdéseket.

Makai Ferenc képviselő: A Kerületfejlesztési Bizottság ülésén kérdést intézett Beke Károly ügyvezető igazgatóhoz, aki azt felelte, szakmai anyagról van szó, ami nem tartozik hozzá. Jogában áll-e egy képviselőnek, hogy egy szakmai anyaghoz szakmai kérdést tegyen fel? Szeretné, ha tisztáznák, mihez van joga a képviselőnek.

Dr. Zsidei Kinga aljegyző: Igen, van hozzá joga.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Kéri a napirendi ponttal kapcsolatos hozzászólásokat.

Deschelák Károly képviselő: Köszönetét fejezi ki a cégeknek, különösen a CSAPI 15. Kft-nek, aki az évek óta tartó jó gazdálkodásával végre tudott hajtani egy olyan fejlesztést az Újpalotai Vásárcsarnokon és a Kolozsvár utcai piacon, amivel úgy ért még el nyereséget, hogy hulladékot adott el. A banki műveletekből tudott elérni kamatokat is, így idén is pozitívan tudta zárni az évet. A többi cég is jobban odafigyelhetne erre, hisz úgy jobb banki kamatokat érhetnének el.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: További hozzászólás hiányában a vitát lezárja. Ismerteti az előterjesztés szerinti határozati javaslatokat, kéri a képviselők szavazatát.

248/2023. (V. 25.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **elfogadja a CSAPI-15 Vásárcsarnok és Piacfenntartó Korlátolt Felelősségű Társaság számviteli törvény szerinti 2022. évi egyszerűsített éves beszámolóját** – figyelemmel a gazdasági társaság felügyelőbizottságának döntésére és könyvvizsgálójának jelentésére – a következők szerint:

2022. december 31.	
megnevezés	összeg (eFt)
Mérlegfőösszeg	411.025,-
Saját tőke	302.458,-
Adózott eredmény	3.047,-

A CSAPI-15 Kft. 2022. évi eredmény kimutatásában szereplő 3.047,- eFt adózott eredményt eredménytartalékba helyezi. Felhatalmazza a polgármestert, hogy a 2022. évi beszámolóról szóló alapítói döntésről értesítse a CSAPI-15 Kft. ügyvezetőjét.

Felelős: polgármester

Határidő: 2023. május 25. (elfogadásra)
2023. június 8. (értesítésre)

(Jogsabályi hivatkozás: 2013. évi V. törvény 3:12. § (1) bekezdése, 3:21. § (1) bekezdése, 3:22. § (2) bekezdése, 3:109. § (1)-(2) és (4) bekezdése, 3:112. § (1) és (3) bekezdése, 3:185. § (1) és (2) bekezdése, 3:121. §-a; 2011. évi CLXXV. törvény 42. § (1) bekezdése; 2006. évi V. törvény 9/F. § (2) bekezdése, 18. § (1) és (3) bekezdése, 33. § (2) bekezdése; 2011. évi CLXXXIX. törvény 19. §-a és 42. § (2) pontja; 33/2013. (IX.30.) önkormányzati rendelet 28. § (1) bekezdése)

(Szavazati arány: 15 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 5 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabállyértésre vonatkozó jelzése: -

249/2023. (V. 25.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **elfogadja a PALOTA-15 Rehabilitációs és Közfoglalkoztatási Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság számviteli törvény szerinti 2022. évi egyszerűsített éves beszámolóját** – figyelemmel a gazdasági társaság felügyelőbizottságának döntésére és könyvvizsgálójának jelentésére – a következők szerint:

2022. december 31.	
megnevezés	összeg (eFt)
Mérlegfőösszeg	150.261,-
Saját tőke	97.927,-
Adózott eredmény	18.699,-

A PALOTA-15 Nonprofit Kft. 2022. évi eredmény kimutatásában szereplő 18.699,- eFt adózott eredményt eredménytartalékba helyezi. Felhatalmazza a polgármestert, hogy a 2022. évi beszámolóról szóló alapítói döntésről értesítse a PALOTA-15 Nonprofit Kft. ügyvezetőjét.

Felelős: polgármester

Határidő: 2023. május 25. (elfogadásra)
2023. június 8. (értesítésre)

(Jogsabályi hivatkozás: 2013. évi V. törvény 3:12. § (1) bekezdése, 3:21. § (1) bekezdése, 3:22. § (2) bekezdése, 3:109. § (1)-(2) és (4) bekezdése, 3:112. § (1) és (3) bekezdése, 3:185. § (1) és (2) bekezdése, 3:121. §-a; 2011. évi CLXXV. törvény 42. § (1) bekezdése; 2006. évi V. törvény 9/F. § (2) bekezdése, 18. § (1) és (3) bekezdése, 33. § (2) bekezdése; 2011. évi CLXXXIX. törvény 19. §-a és 42. § (2) pontja; 33/2013. (IX.30.) önkormányzati rendelet 28. § (1) bekezdése)
(Szavazati arány: 15 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 5 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

250/2023. (V. 25.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **elfogadja a PALOTA-HOLDING Ingatlan- és Vagyonkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaság számviteli törvény szerinti 2022. évi éves beszámolóját** – figyelemmel a gazdasági társaság felügyelőbizottságának döntésére és könyvvizsgálójának jelentésére – a következők szerint:

2022. december 31.	
megnevezés	összeg (eFt)
Mérlegfőösszeg	2.670.255,-
Saját tőke	175.129,-
Adózott eredmény	20.489,-

A PALOTA-HOLDING Zrt. 2022. évi eredmény kimutatásában szereplő 20.489,-eFt adózott eredményt az eredménytartalék terhére számolja el. Felhatalmazza a polgármestert, hogy a 2022. évi beszámolóról szóló alapítói döntésről értesítse a PALOTA-HOLDING Zrt. vezérigazgatóját.

Felelős: polgármester

Határidő: 2023. május 25. (elfogadásra)

2023. június 8. (értesítésre)

(Jogsabályi hivatkozás: 2013. évi V. törvény 3:12. § (1) bekezdése, 3:21. § (1) bekezdése, 3:22. § (2) bekezdése, 3:109. § (1)-(2) és (4) bekezdése, 3:112. § (1) és (3) bekezdése, 3:185. § (1) és (2) bekezdése, 3:121. §-a; 2011. évi CLXXV. törvény 42. § (1) bekezdése; 2006. évi V. törvény 9/F. § (2) bekezdése, 18. § (1) és (3) bekezdése, 33. § (2) bekezdése; 2011. évi CLXXXIX. törvény 19. §-a és 42. § (2) pontja; 33/2013. (IX.30.) önkormányzati rendelet 28. § (1) bekezdése)
(Szavazati arány: 14 igen szavazat, 5 ellenszavazat, 1 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

251/2023. (V. 25.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **elfogadja a Csokonai Kulturális Központ és Kommunikációs Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság számviteli törvény szerinti 2022. évi éves beszámolóját** – figyelemmel a gazdasági társaság felügyelőbizottságának döntésére és könyvvizsgálójának jelentésére – a következők szerint:

2022. december 31.	
megnevezés	összeg (eFt)
Mérlegfőösszeg	201.896,-
Saját tőke	71.090,-
Adózott eredmény	29.426,-

A Csokonai Kulturális Központ Nonprofit Kft. 2022. évi eredmény kimutatásában szereplő 29.426,- eFt adózott eredményt eredménytartalékba helyezi. Felhatalmazza a polgármestert, hogy a 2022. évi beszámolóról szóló alapítói döntésről értesítse a Csokonai Kulturális Központ Nonprofit Kft. ügyvezetőjét.

Felelős: polgármester

Határidő: 2023. május 25. (elfogadásra)
2023. június 8. (értesítésre)

(Jogsabályi hivatkozás: 2013. évi V. törvény 3:12. § (1) bekezdése, 3:21. § (1) bekezdése, 3:22. § (2) bekezdése, 3:109. § (1)-(2) és (4) bekezdése, 3:112. § (1) és (3) bekezdése, 3:185. § (1) és (2) bekezdése, 3:121. §-a; 2011. évi CLXXV. törvény 42. § (1) bekezdése; 2006. évi V. törvény 9/F. § (2) bekezdése, 18. § (1) és (3) bekezdése, 33. § (2) bekezdése; 2011. évi CLXXXIX. törvény 19. §-a és 42. § (2) pontja; 33/2013. (IX.30.) önkormányzati rendelet 28. § (1) bekezdése)
(Szavazati arány: 13 igen szavazat, 5 ellenszavazat, 2 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -

252/2023. (V. 25.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2/19-87/2023. iktatószámú előterjesztés 5. melléklete szerinti tartalommal **jóváhagyja a Csokonai Kulturális Központ és Kommunikációs Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság Alapító Okiratának módosítását.** Felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon a Csokonai Kulturális Központ és Kommunikációs Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság Alapító Okiratának – az elfogadott képviselő-testületi határozatok szerinti – módosításáról, és a változásnak a Fővárosi Törvényszék Cégbíróságánál történő bejegyeztetéséről.

Felelős: polgármester

Határidő: 2023. május 25. (elfogadásra)
2023. május 31. (bejegyeztetésre)

(Jogsabályi hivatkozás: 2013. évi V. törvény 3:12. § (1) bekezdése, 3:21. § (1) bekezdése, 3:22. § (2) bekezdése, 3:109. § (1)-(2) és (4) bekezdése, 3:112. § (1) és (3) bekezdése, 3:185. § (1) és (2) bekezdése, 3:121. §-a; 2011. évi CLXXV. törvény 42. § (1) bekezdése; 2006. évi V. törvény 9/F. § (2) bekezdése, 18. § (1) és (3) bekezdése, 33. § (2) bekezdése; 2011. évi CLXXXIX. törvény 19. §-a és 42. § (2) pontja; 33/2013. (IX.30.) önkormányzati rendelet 28. § (1) bekezdése)
(Szavazati arány: 15 igen szavazat, 5 ellenszavazat, 0 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -

10. **Előterjesztés többletkapacitás befogadásának kezdeményezéséről**
(Ikt.sz. 2/19-88/2023. sz. anyag)

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Az előterjesztés minden információt részletesen tartalmaz, ahhoz szóbeli kiegészítést nem kíván tenni. Megadja a szót a bizottsági elnököknek.

Legárd Krisztián bizottsági alelnök: A Budapest Bizottság 5 igen egyhangú szavazattal támogatásra javasolja az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Király Csaba bizottsági elnök: A Népjóléti Bizottság 7 igen egyhangú szavazattal támogatásra javasolja az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Bodó Miklós bizottsági elnök: A Pénzügyi Bizottság 7 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett támogatásra javasolja az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Megállapítja, hogy a napirendi ponthoz nincs kérdés, észrevétel, hozzászólás. Ismerteti az előterjesztés szerinti határozati javaslatot, kéri a képviselők szavazatát.

253/2023. (V. 25.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat dr. Vass László Egészségügyi Intézmény fenntartójaként – a már működő CT készülékre tekintettel – **többletkapacitás befogadása iránti kérelmet nyújt be a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelőhöz**, miután az Intézmény megküldi a kérelemhez kötelezően csatolandó mellékleteket. Felkéri a polgármestert, hogy a kérelemhez kötelezően csatolandó mellékletek birtokában készítse el a többletkapacitás befogadása iránti kérelmet, és nyújtsa be a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelőhöz.

Felelős: polgármester

Határidő: 2023. május 25. (elfogadásra)

2023. június 20. (a kérelem benyújtására)

(Jogsabályi hivatkozás: 2006. évi CXXXII. törvény 11. §-a, 2006. évi CXXXII. törvény végrehajtásáról szóló 337/2008. (XII. 30.) Korm. rendelet 1. § f) pontja, 13. § (2) bekezdése)

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabállyértésre vonatkozó jelzése: -

11. **Előterjesztés a Budapest XV. kerület Kavicsos köz 2-4. szám alatti ingatlanrész haszonkölcsönbe vételének meghosszabbításáról**
(Ikt.sz. 2/19-89/2023. sz. anyag)

Cserdiné Németh Angéla polgármester: A Fővárosi Közgyűlés a tegnapi elfogadta a térítésmentes tulajdonba adás meghosszabbítását. Az előterjesztés minden információt részletesen tartalmaz, ahhoz szóbeli kiegészítést nem kíván tenni. Megadja a szót a bizottsági elnököknek.

Szilvágyi László bizottsági elnök: A Kerületfejlesztési Bizottság 7 igen egyhangú szavazattal támogatásra javasolja az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Bodó Miklós bizottsági elnök: A Pénzügyi Bizottság 7 igen egyhangú szavazattal támogatásra javasolja az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Megállapítja, hogy a napirendi ponthoz nincs kérdés, észrevétel, hozzászólás. Ismerteti az előterjesztés szerinti határozati javaslatot, kéri a képviselők szavazatát.

254/2023. (V. 25.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2/19-89/2023. iktatószámú előterjesztés 1. melléklete szerinti tartalommal **jóváhagyja a Budapest Főváros Önkormányzata és a Budapest Főváros XV. Kerület Önkormányzata által 2023. január 16. napján, 7/2023. számon megkötött haszonkölcsön-szerződés módosítását.** Felkéri a Polgármestert a haszonkölcsön-szerződés módosításának aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2023. május 25. (elfogadásra)

2023. július 31. (a szerződésmódosítás aláírására)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bekezdés 3. pontja)

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabállyértésre vonatkozó jelzése: -

12. **Előterjesztés a Fő út – Széchenyi tér közötti terület fejlesztésének tervezési programjáról**
(Ikt.sz. 2/19-90/2023. sz. anyag)

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Az előterjesztés szóbeli kiegészítésére megadja a szót Tóth Imre alpolgármesternek.

Tóth Imre alpolgármester: A tervekben olvasható, hogy egy többfunkciós, többgeneráció számára is használható közösségi tér jön létre. Az előterjesztés arról szól, hogy egy koncepcióterv elkészítésére kér felhatalmazást a Képviselő-testülettől az Önkormányzat, hiszen ahhoz, hogy az Egészséges Utcák program pályázaton tudjunk indulni, ezt el kell készíteni.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Megadja a szót a bizottsági elnököknek.

Szilvági László bizottsági elnök: A Kerületfejlesztési Bizottság 5 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett támogatásra javasolja az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Bodó Miklós bizottsági elnök: A Pénzügyi Bizottság 5 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett támogatásra javasolja az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Kéri a napirendi ponthoz kapcsolódó kérdéseket.

Dr. Lehoczki Ádám képviselő: Ez egy hosszú időszakot felölelő elképzelés. Nagyon sokféle ötlet vetődött már fel, előrelépés, hogy sikerült megállapodni abban, hol valósuljon meg az elképzelés. Mi a különbség az előző ciklusban benyújtott korábbi, és a jelenlegi verzió között?

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Válaszadásra megadja a szót Benedekné Bagyinszki Márta főosztályvezetőnek.

Benedekné Bagyinszki Márta főosztályvezető: Az alapvető különbség az, hogy a korábbi tervek intenzívebb beépítéssel tervezték hasznosítani ezt a területet és olyan közösségi funkciókat gondoltak itt kialakítani, ami szintén kapcsolódott volna a Rákospalota központ elképzeléshez. Ilyen például a Rákospalota Múzeum és a közösségi terek kialakítása is. Ezt az elképzelést a Képviselő-testület annak idején nem támogatta. Hosszú ideig nem sok minden történt a területen, így elgondolkodtak azon, mit lehetne kezdeni vele. A kerület Szabályozási Terve iránymutatást ad arra vonatkozóan is, hogy ki lehetne alakítani itt egy közlekedési átkötést úgy, hogy az a Fő út és a Széchenyi tér gyalogos és kerékpáros kapcsolatát is biztosítja. Vannak iskolák, intézmények a közelben, itt van a Budai II László Stadion is, aminek következménye, hogy nagy az átmenőforgalom. Sokan használnák a területet, ha lenne mire, ezért köztéri funkciót adnának neki. Ez nem azt jelenti, hogy épületeket nem terveznek ide, hiszen az emberek szeretnek leülni és meginni egy kávé, szép környezetben.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Hozzászólások következnek.

Deschelák Károly képviselő: Egy ideális világban ez egy gyönyörű elképzelés, a működési bevétel és a bérlakásállomány azonban nagyon kevés. Inkább az intenzívebb, passzázsos átjárós megoldást, magasabb épületeket tartaná eredményesebbnek.

Mihály Zoltánné képviselő: Kéri a Képviselő-testületet, hogy még mielőtt bármilyen át nem gondolt, elszietett elkötelezettségbe futnának bele, a városközpont kialakításáról kérjék ki az itt élők véleményét, ugyanis Rákospalota legértékesebb teréről és legjelentősebb beruházásáról van szó. Ne tegyék azt tönkre színvonalatlan és szükségtelen ócskaságokkal. Rákospalotának egy valódi, igényes városközpontra van szüksége, ahol rendezvényterem, kiállítóterem, étterem, Rákospalota Múzeum kaphatna helyet. A környezetében pedig díszburkolattal sétálóutcat kell kialakítani kiülőkkel, kávézókkal, gondozott parkokkal. Ezt szeretnék a helyi lakosok.

Dr. Lehoczki Ádám képviselő: Ez talán a legértékesebb területe a kerületnek, ami ennél sokkal többre érdemes. Több funkcióra lenne szükség, hogy igazi városközpontként működhessen. Javasolja, gondolják újra a terveket, és politikamentesen beszélgessenek el róla együtt.

Bakos Mária Magdolna képviselő: Nagyon értékes területről van szó, már csak az elhelyezkedéséből adódóan is. Egy közös gondolkodás elősegítené a terület kihasználtságát, a közmegelegedés eredményeként születhetne meg a városközpont. A Kerületfejlesztési Bizottság ülésén megkérdezte, hogy ez a Pop-Up Park folytatása lenne-e. A válasz az volt, hogy lényegében igen, a lakosság szerint azonban ez rettenetes lenne.

Vékás Sándor képviselő: A Mihály Zoltánné képviselő által felolvasottakkal nagyrészt egyetért, a lakosság véleményét valóban ki kell kérni. Megjegyzi, a Pop-Up Park neki sem tetszik. László Tamás tevékenységének középpontjában állt ennek a területnek a rendezése, amit akkoriban sokan támogattak, anyagilag sokkal jobban is állt a kerület és a kilátások is jobbak voltak, nem voltak elvonások, recessziók sem. Kis lépésekben, minimális pénzzel is lehet haladni. Először el kell takarítani a romokat, a szemetet, utána több lépésben építeni valamit. Akár múzeumot vagy rendezvénycsarnokot, bár ő egyiket sem támogatja. Meg kell nézni, hogy áll anyagilag a kerület, be kell vonni a lakosságot és fel kell mérni azt is, mire van szükség, mi az, amit el tud tartani a kerület. Nevetséges és botrányos a kérdéses terület állapota.

Szilvágyi László képviselő: László Tamás 460 millió forintot költött el tervezésre és semmi nem épült meg azokból. Az akkori ellenzék támogatta László Tamás minden tervét, a Fidesz viszont nem. A saját frakciója mondott neki nemet, nem az ellenzéki képviselők. A szemben ülők nyugodtan lobbizhatnak a fejlesztési pénzekért a Parlamentben, a kerületi vezetőség biztosan nem fogja elutasítani azokat.

Dr. Matlák Gábor alpolgármester: A tervek valószínűleg azért születtek meg annak idején, hogy a felkért tervezőirodák jól éljenek belőle. Mint ismeretes, a Kormány soha semmiben nem hibás, mindig csak a külső tényezők nehezítik meg a helyzetet. A tér külseje nem elvonatkoztatható attól, hogy az legutóbb talán a 19. század végén volt köztulajdonban. Ez kellene, hogy legyen a kerület főtere, hiszen az elődjeik is annak szánták akkor, amikor Liba térnek hívták, akkor is, mikor Széchenyiről nevezték el, vagy akkor, amikor átkeresztelték Czabán Samuról, és ők maguk is annak szánják, akik 1991-ben visszakeresztelték Széchenyire.

Dr. Lehoczki Ádám képviselő: Amennyiben ezek a tervek tényleg annyiba kerültek, amennyit Szilvágyi László képviselő mondott, miért nem nyúlnak hozzájuk és használják fel azokat? Készíthetnének belőle egy hasonló anyagot és behozhatnák azt a Képviselő-testület elé.

Dr. Szalay Kornél Géza képviselő: Amennyiben itt egy főteret szeretnének kialakítani, úgy nem kerülhető meg az, hogy megkérdezzék a jelenleg itt élő emberek véleményét. Akár különféle alternatívákat is lehetne mutatni a lakosságnak, akik kiválaszthatnák, melyik a legszimpatikusabb nekik, és ha ötletük van, azt is betehetnék a választható projektek közé. Ha valóban ennyibe kerültek a tervek, ne szégyelljék elővenni és használni azokat, vagy megkérdezni a lakosságot, hogy egy olyan koncepció szerinti megvalósulást kívánnak-e támogatni.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: További hozzászólás, észrevétel hiányában a vitát lezárja. Válaszadásra megadja a szót Tóth Imre alpolgármesternek.

Tóth Imre alpolgármester: Mielőtt leírják, hogy miért nem támogatnák az előterjesztést, olvassák el az anyagot. Több lehetőség is fel van sorolva arra vonatkozóan, hogy miket lehetne átalakítani városközpontban. Kulturális, kulináris és egyéb olyan lehetőségeknek biztosít teret, ami az ott és a kerületben élőknek is megfelelő teret biztosít. Érdeemes majd fórumot tartani és a lakosság véleményét is kikérni. Kéri, támogassák a koncepcióterv elkészítését.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Ismerteti az előterjesztés szerinti határozati javaslatokat, melyek elfogadásáról kéri a Képviselő-testület szavazatát.

255/2023. (V. 25.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, **elfogadja a 2/19-90/2023. iktatószámú előterjesztés melléklete szerinti tervezési program javaslatot.**

Felelős: polgármester

Határidő: 2023. május 25. (elfogadásra)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § 1-2. pontjai; 2011. évi CLXXXIX. törvény 41. § 3. pontja)

(Szavazati arány: 15 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 5 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -

256/2023. (V. 25.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a **2023. évi költségvetésről szóló 39/2022.(XII.22.) önkormányzati rendeletében a Fő út – Széchenyi tér közötti terület fejlesztése céljából a szükséges tervezési költség keretként bruttó 17.780.000.- Ft összeget az általános tartalék terhére biztosít előzetes kötelezettség vállalás formájában.** Felkéri a Polgármestert, hogy gondoskodjon a forrás 2023. évi költségvetés során következő módosításakor történő betervezéséről.

Felelős: polgármester

Határidő: 2023. május 25. (elfogadásra)

2023. évi költségvetés során következő módosítása (szükséges forrás biztosítása)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § 1-2. pontjai; 2011. évi CLXXXIX. törvény 41. § 3. pontja)

(Szavazati arány: 15 igen szavazat, 1 ellenszavazat, 4 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Az elfogadott munkaterv szerinti következő Képviselő-testületi ülés 2023. június 29-én, csütörtökön 9.00 órakor kezdődik. Megköszöni a képviselők munkáját, a meghívottaknak a részvételt, a televízió és az online közvetítés nézőinek, hogy követték a Képviselő-testület ülését, az ülést bezárja.

K.m.f.


dr. Kevevári Edit
jegyző




Cserdiné Németh Angéla
polgármester



Kimutatás a Képviselő-testület 2023. május 25-ei nyilvános ülésén történő szavazásokról az 5/2023. (II.28.) önkormányzati rendelet 3. § (2) alapján

NÉV	IGEN	NEM	TARTÓZKODÁS	SZAVAZATOK SZÁMA ÖSSZESEN
Bakos Mária Magdolna	11	3	8	22
Bihal Dávid	0	0	0	0
Bodó Miklós	21	1	0	22
Cserdiné Németh Angéla	21	1	0	22
Csonka László	10	3	8	21
Deschelak Károly	20	1	0	21
dr. Lehoczki Ádám	11	3	8	22
dr. Szalay Kornél Géza	11	3	8	22
Farkas Edit	21	1	0	22
Gyurkó Dániel	21	1	0	22
Király Csaba	21	1	0	22
Legárd Krisztián	21	1	0	22
Lukács Gergely	21	1	0	22
Makai Ferenc	20	0	2	22
Mihály Zoltánné Kis Mária	11	4	7	22
Pálmai Attila	20	1	1	22
Palocsai Béla	20	2	0	22
Szilvágyi László	18	0	4	22
Tóth Imre	21	1	0	22
Tóth Veronika	21	1	0	22
Vékás Sándor	21	1	0	22